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“A Razão por princípio, a Fraternidade por meio e o Sagrado por fim. ”
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Ao receber esta monografia introdutória, você já deve estar em contato com a AFAO, e por isso, ciente de muitos de seus ideais e objetivos. Porém, esta monografia de introdução servirá para lançar mais luz sobre o assunto, e apresenta-lo oficial e diligentemente a Associação Fraternal Alfa & Ômega.
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A Associação Fraternal Alfa & Ômega (AFAO), é uma associação de caráter filosófico e fins socioculturais. 
Que tem como princípios fundamentais os pilares da Civilização Ocidental: a filosofia grega, a ética cristã e o direito romano. Agindo através do que chamamos de três trinos:
Os Três Trinos são a junção e a sintetização de nossas crenças e métodos de trabalho, numa união coesa e harmônica guiando nossas realizações, mantendo o primor metodológico e intelectual dos trabalhos da AFAO. Os Três Trinos são: Pai, Filho e Espírito Santo; Utilidade, Beleza e Firmeza; Razão, Fraternidade e Sagrado.
Pai, Filho e Espírito Santo:
(Pai, filho e Espírito santo o Deus que era, que é e que virá.)
A Trindade ou Santíssima Trindade é a doutrina acolhida pela maioria das igrejas cristãs que professa a Deus único preconizado em três pessoas distintas: o Pai, o Filho e o Espírito Santo. Para os seus defensores, é um dos dogmas centrais da fé cristã, e considerado um mistério.
Utilidade, Beleza e Firmeza:
(Entendendo a utilidade, estabelecemos a firmeza para construir com beleza.)
São conceitos do filósofo, matemático e arquiteto Marcos Vitrúvio Polião. Segundo Vitrúvio, em seu tratado de construção, arquitetura – e porque não filosofia –, que tudo é feito pelo homem deve obedecer os padrões de proporções e princípios conceituais de: "utilitas" (utilidade), "venustas" (beleza) e "firmitas" (firmeza), e estes conceitos inauguraram a base da arquitetura clássica. Ideais que guiam as práticas da AFAO, pois compartilham do ideal Helênico da aspiração a perfeição – tanto conceitual quanto prática.
Razão, Fraternidade e Sagrado:
(A razão por princípio, a fraternidade por meio e o sagrado por fim.)
Este método foi desenvolvido pela AFAO, tomando como inspiração o método de Dom Bosco para lidar com jovens. Este método consiste na educação em três fases, a Razão por princípio, a Fraternidade por meio e o Sagrado por fim. 
A educação ou re-educação baseada na razão e na filosofia, buscando o auto-aprimoramento rumo à perfeição; tendo como auxílio a fraternidade, a beleza da afeição humana por seus semelhantes em conjugação com a misericórdia e como fim o sagrado, a santidade do homem no alvorecer de seus mais altos potenciais.
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A AFAO visa reerguer a ordem nacional, livrando-nos do Império tenebroso do barbarismo e da ignorância. Iniciando no novo mundo um reino de consciência, um recomeço luminoso. Por tanto, procuramos desenvolver em nosso povo: a razão por princípio, a fraternidade por meio e o sagrado por fim. 
Guiando nossas ações através dos métodos vitruvianos de: utilidade (utilitas), beleza (venustas) e firmeza (firmitas), buscamos o reencontro da excelência humana. Para, então, forjarmos nosso caminho rumo ao V Império.

CORPO ADMINISTRATIVO
A AFAO como instituição funciona como sistema de organismos afiliados a uma central, a central ou Grão Priorado, é o órgão máximo de decisão da AFAO, cabendo a este a administração da AFAO em sua integridade e dividindo-se para isso em outras sub-seções administrativas, são estas: tesouraria, secretaria, chancelaria e escola de integração.
O Grão Priorado é, como já dito o órgão máximo, usualmente nacional, que comanda uma série de organismo chamados de Priorados, aos Priorados delega-se a administração da AFAO nos estados em que estiverem alocados, administrando em seu corpo organismos afiliados e torres avançadas. Colaborando, cada um para o bom funcionamento e manutenção da AFAO, como projeto e ideal.
A ESCOLA
A Escola de Integração é um órgão transversal da AFAO, presente em todos as suas instâncias, tendo como objetivo a busca, o desenvolvimento e a propagação do conhecimento, da alta cultura e dos ideais da AFAO em seu âmbito e nos que se propor agir.
O corpo da Escola de Integração é composto de: Reitoria, Liceu e Serapeu. Cada órgão específico desempenha uma função – também específica – na gestão da escola, como veremos a seguir:
A Reitoria:
A Reitoria é o setor administrativo, estratégico e organizacional da Escola de integração, responsável por prover as necessidades das outras áreas, comunicar-se com os diversos setores da AFAO, administrar, organizar e direcionar todas as suas atividades e necessidades que venha ter a Escola no cumprimento de sua função;
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O Serapeu é o setor responsável pela criação e mantenimento de todo material instrutivo usado pelo Escola, assim como qualquer acervo que vier fazer para sí, como por exemplo a biblioteca da AFAO. Tendo assim, como objetivo mor a criação e desenvolvimento do conhecimento, alta cultura e ideais da AFAO;
O Liceu:
O Liceu é o setor responsável pela parte operante da instrução, e todas as ações que englobarem esta. Com seu corpo de mestres, é responsável pelas formações, palestras, cursos e aulas de qualquer sorte, tendo a propagação do conhecimento – em seus diversos âmbitos -, da alta cultura e dos ideais da AFAO como seu objetivo.
ORGANOGRAMA DE ESTUDO
A Alfa e Ômega é uma associação fraternal voltada para o aperfeiçoamento do ser humano. Sendo assim, como na máxima de socrática afirmamos que não possuímos a verdade.
O que fazemos é levar o estudante, através de métodos de formação clássica - Trivium, Quadrivium e dos Três Trinos, a desenvolver maiores capacidades cognitivas, imaginário e consciência sobre vários aspectos de nossa civilização latina. Permitindo assim, que o estudante reintegre-se, tornando-se um cidadão melhor e mais preparado, podendo então, contribuir no desafio de levar a sociedade brasileira a um aperfeiçoamento civilizatório, e então, para a liderança do mundo moderno.
Os estudos da AFAO serão transmitidos a seus membros de duas formas:
· Através de monografias de estudo
· Através de discursos presenciais

As monografias são divididas em 7 disciplinas (Filosofia Grega, Ética Cristã, Romanismo, Denuncia contemporânea, Moral e cívica e Integração pessoal [Trivium e Quadrivium]).
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Os 3 Ciclos

3º Ciclo – Ciclo dos Teóricos – 1 Ano – 48 DiscursosTempo do
Espírito Santo-Consciência

	
	Romanismo
	Moral e Cívica
	Filosofia Grega
	Ética Cristã
	Denuncia Contemporânea
	Brasilidade
	Integração Pessoal
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2º Ciclo – Ciclo dos Adeptos – 8 Meses – 32 DiscursosTempo do Filho-Amor 

	

	Romanismo
	Moral e Cívica
	Filosofia Grega
	Ética Cristã
	Denuncia Contemporânea
	Brasilidade
	Integração Pessoal
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	2
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	Romanismo
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	Ética Cristã
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	Brasilidade
	Integração Pessoal
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